



Východoslovenský ústav srdcových
a cievnych chorôb, a.s.

P. O. Box 35, Ondavská 8, 040 11 Košice



Všetkým zájemcom

Váš list číslo / zo dňa

Naše číslo

Vybavuje / ☎

Košice

06.02.2024

Vec:

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov

Východoslovenský ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s., ako verejný obstarávateľ (ďalej len „verejný obstarávateľ“) vyhlásil prostredníctvom Európskeho vestníka pod č. 2024/S 22-64132 zo dňa 31.01.2024 a Vestníka pre verejné obstarávanie č. 23/2023 zo dňa 01.02.2024 pod ozn. 3070 - MST verejné obstarávanie nadlimitnej zákazky zadávanej postupom verejnej súťaže podľa § 66 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“), ktorej predmetom je

„Upgrade angiografického prístroja INNOVA 2100 s príslušenstvom pre arytmiologickú implantačnú sálu“.

Verejnému obstarávateľovi bola doručená od jedného zo záujemcov žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov, na ktorú verejný obstarávateľ podľa § 48 zákona o verejnom obstarávaní v zákonnej lehote poskytuje nasledovnú odpoveď:

Otázka č. 1:

touto cestou Vás chcem požiadať o bližšiu špecifikáciu záložných zdrojov UPS uvedené v dokumente - Súťažné podklady - Prílohy č. 1 až č. 7.xlsx v prílohe č. 5 "ŠPECIFIKÁCIA PREDMETU ZÁKAZKY"

Prosím o nasledovné informácie pre položku 11.10.5:

- a.) požadovaná doba zálohy,
- b.) zálohovaný výkon,
- c.) zálohované zariadenia sú 1 fázové, alebo 3-fázové,

Otázka č. 2:

touto cestou Vás chcem požiadať o bližšiu špecifikáciu záložných zdrojov UPS uvedené v dokumente - Súťažné podklady - Prílohy č. 1 až č. 7.xlsx v prílohe č. 5 "ŠPECIFIKÁCIA PREDMETU ZÁKAZKY"

Prosím o nasledovné informácie pre položku: 12.6:

- a.) požadovaná doba zálohy,
- b.) zálohovaný výkon,
- c.) zálohované zariadenia sú 1 fázové, alebo 3-fázové

Odpoveď na otázku č. 1:

Záložné zdroje uvedené v špecifikácii súťažných podkladov sú na riešení uchádzača ako tieto záložné zdroje pre ponúkaný predmet zákazky nadimenzuje. Verejný obstarávateľ upozorňuje na splnenie špecifikácie predmetu zákazky v zmysle súťažných podkladov.

Odpoveď na otázku č. 2:

Záložné zdroje uvedené v špecifikácii súťažných podkladov sú na riešení uchádzača ako tieto záložné zdroje pre ponúkaný predmet zákazky nadimenzuje. Verejný obstarávateľ upozorňuje na splnenie špecifikácie predmetu zákazky v zmysle súťažných podkladov.